
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 0628/2011 der SPD-Ortsbeiratsfraktion Mombach betref-

fend Wechsel Wertstoffhof Erzberger Straße zur Zwerchallee 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

Frage a) 
 

Wann ist mit der Verlagerung zu rechnen? 

 

Antwort: 
 

Die beabsichtigte Verlagerung des Wertstoffhofes Erzberger Straße zur Zwerchallee 

wird voraussichtlich erst in der 2. Jahreshälfte 2011 nach Regelung der Grund-

stücksfrage und nach Vorliegen der Baugenehmigung erfolgen. Aufgrund der an 

diesem Standort anstehenden relativ geringen baulichen Aufwendungen ist von 

einer kurzen Bauzeit für die Errichtung des Wertstoffhofes auszugehen. 

 

Frage b) 
 

Wird es irgendwelche verkehrstechnischen Einschränkungen während der Bauzeit 

in den betroffenen Straßen geben? 

 

Antwort: 
 

Von verkehrstechnischen Einschränkungen während der Bauzeit des neuen Wert-

stoffhofes wird nicht ausgegangen. 

 

 

 

 

Mainz, 04. April 2011 
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